

2024 年趣味运动会活动总结 (20 篇)

1.2024 年趣味运动会活动总结 篇一

为进一步落实阳光体育精神，丰富活跃校园文化生活，全面增强学生身体素质，提高学生身心健康水平，10 月 14 日上午，城厢中心小学于举行了 xxxx 年秋季趣味运动会。

本次趣味运动会按照国家小学生体育锻炼标准，面向全体学生，设置了一分钟跳绳、坐位体前屈、一分钟仰卧起坐、50 米跑等测试项目。为了此次运动会顺利完成，学校在 9 月份开学初就制定了详细的测试方案，各班级利用体育课、体育活动课积极训练，学生的体质检测成绩得到很大提升。在运动会比赛中，同学们精神抖擞、积极参与，在不同的达标项目中展现出了最精彩的自己。

此次趣味运动会，除了体质检测项目，还设置了“传递呼拉圈、迎面接力抱两球跑、海底捞月”等集体比赛项目，如果说个人项目比的是个人的身体素质，集体项目则更考验团队合作。尤其是一年级的小运动员们，别看年龄小，比赛起来却有大家风范，他们有条不紊，配合默契，赛出了水平，赛出了风格！

本次运动会，做到了每个学生都参与，真正体现了“趣味”二字。通过本次运动会，学校对学生体质健康情况有了更全面的了解，便于更好地完成每年秋季的体质检测任务。下一步，城厢中心小学将继续开展好阳光体育运动，在丰富学生校园生活的同时，增强每一位学生的身体素质，促进学生健康发展。

2.2024 年趣味运动会活动总结 篇二

本届趣味运动会在全校师生的积极参与共同努力下，经过半天紧张、激烈、精彩的比赛，取得了圆满成功。整个运动会气氛热烈、秩序井然，体现了我校师生良好的精神风貌，成为我校体育工作的一次成功检阅，尤其值得关注的是，运动会自始至终体现出一种集体的凝聚力与向心力，使本届运动会不仅圆满完成了比赛任务，而且将有力地推动我校今后的体育工作，取得了更大意义上的成功。本届运动会有以下特点：

一、领导重视、组织健全

运动会能取得圆满成功，学校领导的高度重视是关键。为了使运动会取得圆满成功，学校领导亲自统筹指挥，统一思想，明确职责，成立了运动会组委会，形成了一个强而有力的领导核心，听取运动会筹备情况的汇报，同时对运动会各项工作提出明确的要求，为本次运动会有力地提供了保障。

二、教师积极参与，团结协作

校运会的成功举行，凝聚了各班主任不少的心血。比赛前，在不耽误正常的教学工作的情况下，他们对选拔训练运动员，填写比赛报名表，他们不厌其烦的利用课余时间顶着烈日一次次的训练。在比赛期间，班主任一方面安排本班运动员参赛，一方面不辞劳苦的跟班管理，确保学生的安全。整个运动会期间，班主任对各项工作密切配合，任劳任怨。

三、学生体验快乐，享受成长

本次趣味运动会是以“发展体能，突出趣味竞技性”为主题的运动会，趣味运动会比赛项目乐趣十足、竞技性强，丰富学生的课外生活，给学生与教师一个交流、合作的空间。在活动中让学生体验运动的趣味和快乐、学会合作，且培养学生集体荣誉感和竞争意识，使孩子们的身心得健康全面发展。

学校趣味运动会的特点就是体力、智力和合作，核心体现一个“趣”字，“趣味”不仅充分激发了孩子们对体育活动的兴趣，也培养了他们团结协作的精神。趣味运动会是田径运动会的一个有效补充，趣味运动会能广泛而持久地吸引学生的兴趣和热情，为学生终生体育打下良好的基础。

3.2024 年趣味运动会活动总结 篇三

为增强社区凝聚力，更好的让社区群众展开锻炼，推动全民健身，11月21日，东炮台社区联合中冶物业南京分公司、宁波银行南京下关支行、下关西火车主题园、孩子王大观天地店共同组织辖区内居民开展以“感受运动乐趣，共创文明社区”为主题的趣味运动会，通过运动会发扬团结互助的精神，丰富居民的业余生活，共创文明和谐社区。

趣味运动是广大群众喜闻乐见、喜欢参与的运动项目。它多姿多彩的比赛特色不仅能够丰富广大社区居民的健康生活，也可陶冶情操、交流感情，提高参与者的幸福感！本次运动会结合社区居民的年龄和身体情况，共设置了幸运投壶、飞羽高手、活力转圈圈、企鹅漫步、保送篮球、儿童套圈、儿童律动操等比赛项目，各个项目均趣味盎然。

活动当天，随着主持人的致辞结束，趣味运动会在欢乐的气氛中拉开了序幕。虽然天气寒冷，但并未削减居民参与活动的热情，居民们分别选择了自己喜爱、擅长的项目来参加，大家本着“友谊第一、比赛第二”的原则，欢乐竞技。无论是年轻的居民、侨胞、儿童还是年近 70 白发可见的老人，大家玩得是津津乐道、乐此不疲，欢声笑语充溢了整个活动现场。参赛的选手们努力找寻着成功的技巧，飞羽高手考验手眼的协调能力，保送篮球考验身体敏捷程度，旁边围观的群众也不断地为参赛选手们加油助威，场面十分热闹。

除了富有趣味性的运动会之外，社区还开展了公益服务项目，让前来参加活动的居民不仅能玩得开心也能享受到“暖心”的服务。来自康复科、口腔科等多学科医生，为居民免费测量血糖血压，发放健康宣教手册，叮嘱老人常见病的预防事项，解答诊治及愈后护理等疑难问题。爱心义剪摊位前，志愿者们手拿工具，一边询问居民对发型需求，一边亲切地同他们闲话家常。

以邻为伴，与邻为善。此次活动以促进邻里和谐为宗旨，丰富居民的业余文化生活，以健身、娱乐为目的，发扬团结互助精神，共创文明和谐家园，让全民健身的理念更加深入人心，帮助更多人养成健康生活习惯。引导居民群众加强交流沟通、共叙邻里情谊、共谋社区发展、建设和谐家园。

4.2024 年趣味运动会活动总结 篇四

为丰富同学们的课余生活，增强团队协作精神，提高身体素质，3 月 25 日下午，郑州市第十中学高一年级在学校田径运动场举行了一场别开生面的 20xx 年春季趣味运动会。高一年级近 400 名师生参加此次趣味运动会。

本次趣味运动会以“热爱生活，跃动青春”为主题，设有跳大绳、踢毽子、持杆跑等 3

个项目，每个项目同学们都密切配合、齐心协力，展现了同学们良好的团队精神和竞技状态。在跳大绳比赛中，同学们跳跃自如，节奏感强，体现出较高的协同作战能力；踢毽子比赛则展示了同学们扎实的基本功和灵活的应变能力，场上的毽子如飞鸟般在空中翩翩起舞；持杆跑比赛中，同学们奋力拼搏，你追我赶，将运动会推向了一个又一个热潮。

比赛过程中，同学们充分发挥了“友谊第一、比赛第二”的运动精神，互相鼓励、互相帮助，现场氛围热烈、和谐。观众们也为参赛选手们呐喊助威，现场不时响起阵阵掌声。经过激烈角逐，各个项目均产生了获奖者，各位班主任老师为获奖班级进行了颁奖。

在颁奖仪式上，年级长李新华老师作总结发言。她对获奖班级表示祝贺，并对所有参与比赛的同学们表示诚挚的敬意。她谈到，趣味运动会不仅仅是一场体育比赛，更是一次团队精神的磨炼和体现。作为新时代的青年，同学们应该具备坚韧不拔的意志和积极向上的精神，要勇于面对挑战，敢于追求梦想。她还鼓励同学们要把团结协作的精神发扬光大，不仅在体育活动中，更要在日常的学习生活中，学会互相帮助，互相支持，共同进步。她希望大家能够珍惜这次运动会经历，将其作为一次成长的磨砺，不断提升自己，成为更好的自己。

本次春季趣味运动会为同学们提供一个展示自己、锻炼自己的平台，不仅是一场体育竞技的盛会，更是一次青春的盛宴。同学们在比赛中释放激情，磨练意志，收获友谊，充分展现了郑州十中学子积极向上的精神风貌，也让同学们在轻松愉快的氛围中感受到了团队协作的力量。同学们纷纷表示，通过这次运动会，他们更加明白团结协作的重要性，也激发他们在学习和生活中追求卓越的动力，他们会将在运动会上展现的拼搏精神带到学习生活中，努力拼搏，追求卓越，为自己的梦想不懈努力。

5.2024 年趣味运动会活动总结 篇五

为丰富学生的校园生活，进一步提高学生素质，培养学生运动技能，激发学生勇于挑战自我，战胜自我的顽强意识，大力推进素质教育，丰富校园文化生活，2015年6月1日，我校举行了“第五届趣味运动会”。本届运动会的主题是“我运动我健康我快乐”，突出展现的是滨东人阳光、健康、快乐的风采。是对每个运动员智慧、能力和品德的挑战，也是对各参赛班级的精神风貌、竞争意识、团队精神、集体荣誉感和顽强拼搏精神的大检阅。

本次比赛项目分个人、团体共15个项目，有奔向理想，障碍接力赛，传统接力赛，巧搭桥过河，轮滑速递，花样大跳绳，坚持到底踩气球等。本次活动学生参与面广，要求人人参与。

比赛开始，同学们都非常的投入。参赛的同学个个精神抖擞，观看的同学们也热情高涨，加油声此起彼伏。所有人都在为运动员尽情地鼓掌和呐喊，大家充分展现出团结进取、蓬勃向上的精神风貌，全体同学自始至终以班级、学校为重，关心、关注本班的比赛和成绩。运动会成为了凝聚班风、团结进取的一堂班会课，赛场成为了师生情感互通的一个场所。在大家的共同努力下，运动会开成了一个“团结、文明”的运动盛会。充分展示了滨东人运动、健康、快乐的风采！

此次活动把学生单纯的体育竞技转换成了竞技加游戏的形式，多了一份趣味，多了一份童真。让孩子体验运动的快乐，竞争的乐趣、参与的欣慰，培养孩子的规则意识及协作精神，激发孩子的运动潜能。

经过一上午的角逐，滨河东路小学第五届趣味运动会在全校师生的共同努力下，圆满地降下了帷幕。

整个运动会气氛热烈、秩序井然，体现了滨河东路师生们良好的精神风貌，成为我校体育工作的一次成功检阅。尤其值得关注的是，运动会自始至终体现出一种集体的凝聚力与向心力，使本届运动会不仅圆满完成了比赛任务，而且将有力地推动我校今后的体育工作。

6.2024 年趣味运动会活动总结 篇六

8 月 26 日，浏阳市凝馨残疾人服务中心举办第二届残疾人趣味运动会，中心托养对象、家属及志愿者近百余人参与此次活动。

此次残疾人趣运会内容丰富，工作人员针对不同残疾类别制定相应比赛项目。比赛分为团体赛与个人赛，为保证活动公平公正，活动邀请专业人士彭劲松老师作裁判长。

运动会以拔河比赛拉开序幕，比赛中，运动员们的热情高涨，现场气氛如同天气般火热。接下来是螃蟹背西瓜，组员们两两合作，手拉手，背靠背，一同迈向终点；“衣钵相承”比赛中，自理不便的肢体残疾对象也参与其中，大家互帮互助穿好衣服，紧张接力；保龄球项目中，人人都参与其中，体验了一次从未接触过的体育运动，也感受到运动的乐趣。值得一提的是，在个人赛投飞镖比赛中，肢体残疾对象何昌堤投出了 90 分的好成绩，令在场的所有人都赞叹不已；在小组赛“勇攀高峰”项目中，工作人员们带领小组成员们动脑思考，发挥才智，集体出谋划策，勇争第一……

趣运会比赛现场热潮迭起，欢笑声不断，现场比赛氛围紧张又不失乐趣，大家友爱互助，始终秉持着友谊第一比赛第二的理念，享受着竞技和运动的快乐和

充实，表现出残疾人身残志坚、自强不息、积极向上的精神风貌，展示出他们敢于“战胜自己”，挑战极限的运动风采。

比赛过程中，还穿插了残疾人文体展演，在他们的歌声和舞蹈中，残疾人文化体育生活的丰富多彩展现的淋漓尽致。

“残疾人体育是残疾人增强体质、康复身心、参与社会、实现全面发展的有效途径；是人们认识残疾人潜能与价值、促进社会和谐共进的独特渠道。”中心负责人林名长表示，浏阳凝馨成功举办第二届残疾人趣味运动会，希望能为推进残疾人事业做点滴贡献，未来还将继续通过更多的努力和形式促进残疾人体育文化的发展。

7.2024 年趣味运动会活动总结 篇七

开发区中心小学首次亲子趣味运动会终于拉下了帷幕，虽然活动已经结束，但运动会上那一场场精彩的画面、热闹的氛围仍然记忆犹新。在这次活动中，孩子收获了他们的成功；家长收获了他们的童贞；教师也从中获得了成就感。现对这次活动作如下总结：

一、真正让孩子体验到了体育运动的快乐，增强了孩子与家长之间的亲情和竞争意识，高质量完成了运动会的活动目标。

活动中五颜六色的彩旗、欢快的音乐等本身就是给孩子带来一种视觉和听觉上的享受，让孩子感到原来运动如此快乐。活动中以年级为单位同时进行，趣味竞赛项目让孩子从小就有了竞争意识，孩子在同父母合作的过程也增进了与家长之间的亲情和合作能力。整个活动促进了孩子的全面发展。

二、增强了家校联系，促进家长对我校工作的了解和支持。

本次活动面向全体家长开放，家长既了解自己孩子在活动中的表现，又亲自参与了亲子游戏。活动中家长参与积极、配合默契，为活动的顺利开展提供了有力的保障。从活动中及活动后的反响来看，家长对本次活动的组织和安排都感到非常满意。

三、向社会展示了我校趣味亲子活动特色及成果，展现了我校教师的良好风采及素质。

我们提前一周将这次活动对家长进行了通知。活动前在校园内挂横幅、彩旗等，为运动会的开展营造了一个良好的氛围。活动当天，还邀请了家长参与观看，较好地向社会展示了我校特色活动成果和我园教师的风采。

四、活动组织紧凑，策划成功。

为了保证活动的顺利开展，在张校长的总指挥下，经过全体老师的共同努力，这些成员分工明确，各负其责。活动环节设计紧凑，场地安排合理，虽然场地较小，学生、家长、教师等一百多名，活动开展得非常顺利，得到了领导和家长们的一致好评。

五、时间上把握得当，差不多刚好三个小时。

这次亲子趣味运动会圆满结束了，此次活动不仅给孩子们一个展示自我的机会，还能让孩子和家长在运动会上体验到了快乐，而这是对我们教师的最好回报。同时，又发现了一些不足，也是在下次举行的时候，要注意的地方。相信，以后的运动会会举办的越来越顺利，越来越出色。

8.2024 年趣味运动会活动总结 篇八

为丰富残疾人业余文体生活，动员、引导和吸纳残疾人走出家门参与文化体育活动，充分融入社会，发扬扶残助残风尚和提高全民助残意识，20xx 年 8 月 12 日，在历下区残疾人联合会的指导下，国浩律师（济南）事务所、“泉润助残”志愿服务队、历下区聋人协会、“泉润助残”慧爱志愿服务队联合开展了“全民健身，健康同行”——20xx 残疾人趣味运动会，来自历下区的 20 余名聋哑人与 11 个孤独症家庭共同参与此次活动。

本次趣味运动会共有三个比赛项目，分别是夹乒乓球、向后抛沙包和套圈，每个项目所有参赛人员分为 5 组参与。聋哑人与孤独症家庭会在手机上打字或者在白板上写字进行友爱的小互动。比赛现场，大家欢声笑语、手舞足蹈，热闹非凡，每个团队都有自己的作战计划，整场比赛紧张激烈又趣味横生，到处都是一张张活力四射的笑脸、一个个充满着友爱的小动作，赛场上洋溢着团队之间的友谊、参与体育运动的快乐。

比赛中，国浩律所的志愿者发挥着重要作用，贯穿比赛的始终。志愿者们与参赛选手友爱互动，推动了活动顺利开展。在志愿者的陪伴下，参赛选手更好地理解比赛规则，在比赛中赛出风格、赛出水平。比赛结束后，孤独症亲友团和聋哑人团队分别有 4 人获得奖牌与奖品。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
如要下载或阅读全文，请访问：
<https://d.book118.com/367042112113010006>